



ERRATA

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS INSCRITOS NO EDITAL REITOR N° 36/2018, PUBLICADO EM 07 DE MAIO DE 2018 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - EBTT, REGIME DE TRABALHO T-40, 01 (UMA) VAGA, NA ÁREA DE LÍNGUA PORTUGUESA

A Banca Examinadora no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao resultado da homologação das inscrições, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

CANDIDATOS	CPF	INSCRIÇÕES
ANDRÉ ANGELO DE MEDEIROS ARAÚJO	060.350.174-52	DEFERIDA
JORGE LUIS UMBELINO DE SOUSA	100.664.244-70	DEFERIDA
JOSY KELLY CASSIMIRO RODRIGUES DOS SANTOS	066.123.014-73	DEFERIDA
MARIA LAURENICE DA COSTA FABRÍCIO	537.493.404-04	DEFERIDA
MONIQUE ALVES VITORINO	052.189.214-75	DEFERIDA
NAYARA SOARES DE OLIVEIRA	099.011.234-96	INDEFERIDA Não atende o requisito dos itens: 3.3.3 e 3.3.4 do EDITAL REITOR N° 36/2018
RAFAEL FRANCISCO BRAZ	058.586.604-01	DEFERIDA

LEIA-SE:

CANDIDATOS	CPF	INSCRIÇÕES
ANDRÉ ANGELO DE MEDEIROS ARAÚJO	060.350.174-52	DEFERIDA
JORGE LUIS UMBELINO DE SOUSA	100.664.244-70	DEFERIDA
JOSY KELLY CASSIMIRO RODRIGUES DOS SANTOS	066.123.014-73	DEFERIDA
MARIA LAURENICE DA COSTA FABRÍCIO	537.493.404-04	DEFERIDA
MONIQUE ALVES VITORINO	052.189.214-75	DEFERIDA
NAYARA SOARES DE OLIVEIRA	099.011.234-96	DEFERIDA A candidata remeteu via postal (sedex) dentro do prazo estabelecido pelo Edital, os documentos exigidos para a inscrição "itens: 3.3.3 e 3.3.4" EDITAL REITOR N° 36/2018,
RAFAEL FRANCISCO BRAZ	058.586.604-01	DEFERIDA

Banca Examinadora
Profª. Drª. Elisabete Borges Agra
Prof. Dr. Luciano Barbosa Justino
Prof. Dr. Sílvio Sérgio Oliveira Rodrigues

